BUTUH FILE LENGKAP
KLIK DISINI

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMP...

Mata Pelajaran  : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan

Kelas/Semester : VIII/ Ganjil

Materi Pokok . Aktivitas Permainan Bola Besar Melalui Permainan SepakBola
Alokasi Waktu : 120 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

Setelahmengikuti proses pembelajaran, pesertadidikdiharapkandapat:

¢ Mengidentifikasikanberbagaivariasigerakspesifikmenendang, menahandanmenggiring bola permainansepak bola.
Menjelaskanvariasigerakspesifikmenendang, menahandanmenggiring bola permainansepak bola.
Menjelaskancaramelakukangerakanmenendang, menahandanmenggiring bola permainansepak bola.
Melakukanvariasigerakspesifikmenendang, menahandanmenggiring bola permainansepak bola.
Menggunakanvariasigerakspesifikmenendang, menahandanmenggiring bola dalambentukpermainansepak bola yang
dimodifikasi.

B. Media Pembelajaran&SumberBelajar
Media: Laptop, LCD, power point, gambar dan video yang relevan, fasilitas internet
Sumber Belajar: Buku Siswa Pendidikan Jasmani, Olahraga,dan Kesehatankelas V11l dan Internet.

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

KegiatanPendahuluan (15 Menit)

Melakukanpembukaandengansalampembukadanberdoauntukmemulaipembelajaran,
memeriksakehadiranpesertadidiksebagaisikapdisiplin

Mengaitkanmateri/tema/kegiatanpembelajaran yang
akandilakukandenganpengalamanpesertadidikdenganmateri/tema/kegiatansebelumnyasertamengajukanpertanyaanuntukmengin
gatdanmenghubungkandenganmateriselanjutnya.

Menyampaikanmotivasitentangapa yang dapatdiperoleh (tujuan&manfaat) denganmempelajarimateri :
Variasimenendan/ mengumpan bola.

Menjelaskanhal-hal yang akandipelajari, kompetensi yang akandicapai, sertametodebelajar yang akanditempuh,

Kegiataninti ( 90 Menit )

Kegiatan Pesertadidikdiberimotivasidanpanduanuntukmelihat, mengamati, membacadanmenuliskannyakembali.

Literasi MerekadiberitayangandanbahanbacaanterkaitmateriVariasimenendan/ mengumpan bola.

Critical Guru memberikankesempatanuntukmengidentifikasisebanyakmungkinhal yang belumdipahami,

Thinking dimulaidaripertanyaanfaktualsampaikepertanyaan yang bersifathipotetik.
PertanyaaniniharustetapberkaitandenganmateriVariasimenendan/ mengumpan bola.

Collaboration Pesertadidikdibentukdalambeberapakelompokuntukmendiskusikan, mengumpulkaninformasi,

mempresentasikanulang, dansalingbertukarinformasimengenaiVariasimenendan/ mengumpan bola.

Pesertadidikmempresentasikanhasilkerjakelompokatauindividusecaraklasikal,
mengemukakanpendapatataspresentasi yang
dilakukankemudianditanggapikembaliolehkelompokatauindividu yang mempresentasikan

Communication

Guru danpesertadidikmembuatkesimpulantentanghal-hal yang telahdipelajariterkaitVariasimenendan/
mengumpan bola.Pesertadidikkemudiandiberikesempatanuntukmenanyakankembalihal-hal yang
belumdipahami

Creativity

KegiatanPenutup (15 Menit)

Pesertadidikmembuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang
barudilakukan.

Guru membuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang
barudilakukan.

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
PenilaianPengetahuanberupaUjianTulisdanPenilaianKeterampilanberupaunjukkerjaolehrekansejawat

weeneene Juli 200

Mengetahui
Kepala Sekolah ............. Guru Mata Pelajaran

NIP/NRK. NIP/NRK.



https://mtsduc.blogspot.com/2020/08/perangkat-pembelajaran-revisi-2020-k13_30.html

